Boletim de Servico Eletrônico em 11/04/2024





PORTARIA DG/ASSIS/IFPR № 574, DE 11 DE ABRIL DE 2024

O Diretor Geral do Campus Assis Chateaubriand do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria/Reitor nº 225, de 09 de fevereiro de 2024 publicada no Diário Oficial da União no dia 14 de fevereiro de 2024, seção 02, página 23,

RESOLVE:

Art. 1º Designar, os servidores, para composição da Comissão Julgadora do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, Área de Conhecimento: ENGENHARIA ELÉTIRCA, de que trata o Edital nº 46/2024 – DG/ASSIS:

TITULARES						
Sérgio Takahashi	1964350	PRESIDENTE	IFPR Campus Assis Chateaubriand			
Wylliam Salviano Gongora	2000164	MEMBRO	IFPR Campus Assis Chateaubriand			
Kátia Cristiane Kobus Novaes	2860429	MEMBRO	IFPR Campus Assis Chateaubriand			
SUPLENTES						
Alex Miyamoto Mussi	1897650	MEMBRO	IFPR Campus Assis Chateaubriand			
Darlan Roque Dapieve	1991109	MEMBRO	IFPR Campus Assis Chateaubriand			
Jair Fajardo Junior	1872460	MEMBRO	IFPR Campus Assis Chateaubriand			

Art. 2º Ratificar a data de início das provas do presente Processo Seletivo Simplificado, conforme abaixo:

	Nome do Candidato	DATA	HORÁRIO	LOCAL
1	DANILO HUNGARO MICHELETTI	24/04/2024	14:30	Sala 02, bloco 02
		, .		

período de realização do Processo Seletivo Simplificado está previsto para a semana de 22 à 26 de abril de 2024, conforme cronograma elaborado pela Comissão Organizadora. Os candidatos deverão se apresentar, no dia, horário e local indicado acima.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOAQUIM JOSÉ HONORIO DE LIMA

Diretor Geral - Portaria 225/2024 IFPR - Campus Assis Chateaubriand



Documento assinado eletronicamente por **JOAQUIM JOSE HONORIO DE LIMA**, **DIRETOR(a)**, em 11/04/2024, às 13:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 2956367 e o código CRC 3AF8C923.

Referência: Processo nº 23411.005200/2024-06

SEI nº 2956367

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | ASSIS/DG/IFPR/ASSIS-DG/ASSIS Av. Cívica, 475, Assis Chateaubriand - PR | CEP CEP 85935-000 - Brasil